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Commutation — Mise en relation (1)
commutation manuelle




Commutation — Mise en relation (2)
Commutateur a Autonomie d’Acheminement (CAA)
ou commutateur local




Commutation — Mise en relation (3)
|dentification du destinataire

Avant que ne commence la communication, la mise en relation, fait
intervenir un canal spécial appelé "canal sémaphore”, qui gere, en autre
la numerotation, et I'envoi d'une sonnerie au destinataire. L'échange
d'informations nécessaire a la mise en relation est appelé :

"signalisation”
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Oopérateurs pour acheminer l'appel. || \ I'autocommutateur local.
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" Le groupe de 4 chiffres suivants donne
I'identification de |'autocommutateur local

\_de rattachement du poste demande. ¥

Le deuxieme, sert a orienter |'appel
vers une des 5 zones geographiques

gue compte la France.




Boucle locale

Zone autonome

Zone de transit
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Exemple de communication
locale :

02 38 95 01 23

Vers 02 38 95 12 34

Seuls les 4 chiffres de droite
sont nécessaires au CAA 38 95
pour mettre en relation les 2
postes.



Boucle locale
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Boucle locale — point de concentration




Boucle locale — sous-répartiteur




Boucle locale — répartiteur = NRA
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Données techniques
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Paire torsadée
48V c.c.

Paire torsadée

48V c.c.

40mA c.c.

OmA c.c.
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